Exercice 1 (4 points)

Le prix d’un blouson a été baissé de 30% pour les soldes. Sachant que le prix initial était égal a 50 €,
quel est son prix soldé ?

Exercice 2 (4 points)

Compléter le tableau de proportionnalité

Valeur 1 15 7 21

Valeur 2 10 6 3

Exercice 3 (4 points)

Calcul la proportion en % de lipides (graisses) et de glucides (sucres) dans un pot de pate a tartiner
dont I'étiquette est représentée ci-dessous :

Valeurs

nutritionnelles pour 1009

moyennes -

Valeur énergétique | 530 kel (2215K)

Protéines _____5;%4:/—

Glucides 354

dont sucres —'/ﬁg/

Lipides 1039

dont acides gras satures —"/49/
“F'br'es_,_,_———../a’o;g/

Sodium

Exercice 4 (4 points)

Lesquels des graphiques ci-dessous représentent des situations de proportionnalité ? Justifier.
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Exercice 5 (4 points)

Reproduire a I’échelle Z puis a I'échelle 2 I'illustration ci-dessous :

1
Echelle —
4

Echelle 2

(10T 0 g T 22 =] 0T o o Note estimée /20




